
Η Περιφέρεια Αττικής δεν θα υπερασπιστεί την απόφαση του
Ελεγκτικού Συνεδρίου που βγάζει παράνομα τα 7εκατ. ευρώ
με τα οποία προικίζει η Περιφέρεια Αττικής τον Αλαφούζο

Στις 3/10/2013, η πλειοψηφία Σγουρού στο προηγούμενο Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε να δώσει 7
εκατ. ευρώ από τα χρήματα της Περιφέρειας Αττικής για το σχέδιο που κατέθεσε ο Αλαφούζος για το
γήπεδο της Λεωφόρου Αλεξάνδρας. Στη συνέχεια προχώρησε στη σύναψη της σχετικής Προγραμματικής
Σύμβασης και την έστειλε για έγκριση στο Ελεγκτικό Συνέδριο.

Στις 24/9/2014, το Ε’ Κλιμάκιο ( ΣΤ’ Διακοπών) του Ελεγκτικού Συνεδρίου εξέδωσε μια απόφαση με την
οποία κρίνει παράνομη την Προγραμματική Σύμβαση για τη χρηματοδότηση του σχεδίου Αλαφούζου από
την Περιφέρεια. Η απόφαση δεν αφορά μόνο το γήπεδο του Παναθηναϊκού: το σκεπτικό της περιλαμβάνει
στοιχεία τα οποία μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε κάθε παρόμοια περίπτωση. Βασικό «επιχείρημα» του
Ελεγκτικού Συνεδρίου είναι ότι για να δοθεί νόμιμα χρηματοδότηση από τα χρήματα των πολιτών της
Αττικής σε αθλητικές εγκαταστάσεις, πρέπει να πρόκειται για έργα που θα τα χρησιμοποιούν όλοι οι
πολίτες -κι όχι π.χ. για VIP εξέδρες.

Στις 7/10/2014 η Περιφερειάρχης Αττικής Ρένα Δούρου συναντήθηκε με τον πρόεδρο της ΠΑΕ
Παναθηναϊκός Γιάννη Αλαφούζο, ο οποίος της έκανε γνωστό ότι θα καταθέσει ένσταση κατά της
απόφασης του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Στις 9/10/2014, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική ζήτησε να συζητηθεί στο Περιφερειακό
Συμβούλιο το θέμα των χρηματοδοτήσεων που δίνει η Περιφέρεια με άμεσο ή έμμεσο τρόπο στις ΠΑΕ, ενώ
ζητήσαμε και την παρέμβαση της Περιφέρειας Αττικής στο Ελεγκτικό Συνέδριο προκειμένου να
εξασφαλίσει το δημόσιο συμφέρον και το δημόσιο χρήμα.

Στις 23/10/2014 ψηφίστηκε από τις παρατάξεις Δούρου, Σγουρού, Γάκη και Μαντούβαλου ο
προϋπολογισμός της Περιφέρειας Αττικής για το 2015. Σε σύνολο 588 εκατομμυρίων ευρώ, τα 105(!)
εκατομμύρια δίνονται σε «αθλητικές εγκαταστάσεις». Τα 7 εκ. για το γήπεδο της Λεωφόρου Αλεξάνδρας,
παράνομα κατά το Ελεγκτικό Συνέδριο, συμπεριλαμβάνονται κανονικά στον ψηφισμένο προϋπολογισμό.

Στις 30/10/2014 στο Περιφερειακό Συμβούλιο, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική ζήτησε από
την Περιφερειάρχη Αττικής Ρ. Δούρου να απαντήσει με ένα απλό «ναι» ή «όχι» για το αν θα υπερασπιστεί
την απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου απέναντι στην ένσταση του Αλαφούζου. Η απάντηση που πήραμε
ήταν για άλλη μία φορά μη συγκεκριμένη. «Θα αναμένουμε την απόφαση του Ελεγκτικού» είπε η κ. Ρένα
Δούρου. Προφανώς, λοιπόν, η Περιφέρεια Αττικής θα περιμένει άπρακτη την έκβαση της
ένστασης του Παναθηναϊκού, η οποία σύμφωνα με πληροφορίες συζητιέται αύριο (31/10).
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Και εις ανώτερα…

Πολλά θα είχαμε να σχολιάσουμε γι’ αυτή τη μεταμοντέρνα εκδοχή «σύγκρουσης με τα συμφέροντα».

Πολλά θα είχαμε να πούμε για την περιφερειακή αρχή που θα «τάραζε τους πάντες στην νομιμότητα»,
αλλά δεν θεώρησε σημαντικό να υπερασπίσει τη νομιμότητα για την οποία κόπτεται.

Πολλά θα είχαμε να πούμε για την περιφερειακή αρχή που ισχυρίζεται ότι το Γενάρη θα «αναμορφώσει»
τον προϋπολογισμό, αλλά δεν κάνει ούτε τις στοιχειώδεις κινήσεις προς αυτή την κατεύθυνση.

Όμως, πραγματικά η υπόθεση μιλάει από μόνη της. Όπως μιλάει από μόνο του σε μια Αττική με ανοιχτές
πληγές από την κρίση, με άστεγους και ανέργους, με σχολεία που διαλύονται χωρίς καν χώρους για
γυμναστική των παιδιών, με νοσοκομεία που κλείνουν, με ανοιχτές τις πληγές από τις πλημμύρες, να
συζητάμε ακόμη με ποιους μεγαλοϊδιοκτήτες ΠΑΕ θα κάνουμε τις πλάτες…

ΥΓ. Νομίζουμε όμως ότι το καλύτερο επιχείρημα και για τους πιο “εύπιστους” είναι να δημοσιοποιήσουμε
την απόφαση του Ελεγκτικού Συνεδρίου για να μπορεί ο καθένας να κρίνει τι ακριβώς δεν θα
υπερασπιστεί αύριο (31/10/2014) η Περιφέρεια Αττικής.
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